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Gli articoli riconoscibili con il 
simbolo  sono prodotti
artigianali realizzati all’interno del 
territorio italiano o sammarinese. 

Il simbolo 1  identifica il lotto 
minimo di vendita.

Il simbolo  identifica che 
l’articolo sarà consegnato dopo 
4/5 settimane dall’ordine emesso. 

Tutte le misure riportate 
all’interno del listino sono 
espresse in centimetri.

I prezzi sono sempre visibili 
all’interno del nostro codice 
articolo dopo la lettera “X”.  
Es: 1 - JL1145RX92 Lampada da 
tavolo “Rigel”, il prezzo è pari  
a 92,00 euro

Il codice è costituito dalle  
lettere e le cifre che precedono 
la lettera “X” ed identifica ogni 
singolo articolo.
Es.: Lampada da tavolo “Rigel” 
cod.:  JL1145RX

Gli articoli identificati a catalogo 
con il codice evidenziato in 
rosso, sono articoli in stock, 
la cui disponibilità è garantita 
sino ad esaurimento scorte. 
Tali articoli non possono inoltre 
essere esportati in specifici paesi, 
con limitazioni all’importazione 
(richiesta di certificati d’origine).

Articles marked with the  
symbol are hand-crafted in Italy 
or San Marino. 

The symbol 1  denotes the 
minimum sales batch.

The symbol  indicates that the 
item will be delivered after 4/5 
weeks from the order issued. 

All measurements in the price 
list are in centimetres.

Prices always appear in our 
article codes, after the letter “X”.
E.g.. 1 - JL1145RX92  
“Rigel” table lamp, the price  
is 92.00 euros

The code consists of the  
letters and figures before the 
letter “X” and identifies every 
single article.
E.g.: “Rigel” table lamp.  
code: JL1145RX

The items identified in the 
catalogue with the code 
highlighted in red are items that 
are in stock, the availability of 
which is guaranteed until stock 
lasts. These items may also not 
be exported in specific countries 
with import restrictions (request 
of certificates of origin).



idea
decor

2020 aggiornamento / update



LO STILE CHE RACCONTA LA TUA STORIA

THE STYLE THAT TELLS YOUR STORY 

In un mondo in continua accellerazione  
la casa è il nostro rifugio, il nostro angolo  
in cui prendersi tempo, rallentare e vivere  
le emozioni più vere. Per questo motivo  
la nostra casa dovrebbe rispecchiarci, essere 
funzionale ai nostri bisogni, anche a quelli  
dei più piccoli per cui è stata creata 
l’apposita sezione Kids. Abbiamo fatto 
un’accurata selezione di oggetti che si 
integrano alla perfezione negli ambienti 
Colombini dal più classico al più moderno.

In a world on a constant fast track,  our home 
is our refuge, our corner  in which to take 
our time, slow down and  experience real 
emotions. For this reason,  our house should 
be a reflection of who we are, it should meet 
our needs, and those of  our kids which is why 
we have created a dedicated Kids section. 
We have carefully selected objects which fit 
perfectly into Colombini rooms, from the most 
classic to the most modern. 6
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carpet

tappeti

TAPPETI

CARPET

I tappeti sono protagonisti dell’ambiente. 
Scegliendo una tinta unita o un motivo 
geometrico si può completamente cambiare 
il carattere della stanza.

Rugs are the stand-out features of the room. 
By choosing one in a solid colour or with a 
geometric pattern, you can completely change 
the look of the room. 



Leccio

Composizione:
100% polipropilene 
heat set
Aspetto: Rasato
Fondo: Tessile 
Spessore totale: 1 cm

Composition:
100% heat set 
polypropylene
Look: Shaved
Backing: Textile 
Total thickness: 1 cm

1 - JT1486YX313
160x230 cm

2 - JT1488LX494
200x290 cm
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geometrie protagoniste
stand-out patterns 



Melia

Composizione:
100% polipropilene 
heat set
Aspetto: Rasato
Fondo: Tessile 
Spessore totale: 
1 cm

Composition:
100% heat set 
polypropylene 
Look: Shaved
Backing: Textile 
Total thickness: 
1 cm

1 - JT1485RX313
160x230 cm

2 - JT1487DX494
200x290 cm
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1

2

Positano
Composizione: 
100% cotone 
realizzato a mano
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 
0,4 cm 

Composition: 
100% cotton 
hand made
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 
0.4 cm 

Nero/Corallo
1 - JT1489SX368
160x230 cm 

Nero/Agave
2 - JT1490PX368
160x230 cm
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Philesia

Composizione:
100% cotone
realizzato a mano
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale:
0,4 cm

Fronte / Front

Retro / Back

Composition:
100% cotton 
handmade
Look: Shaved
Backing: textile
Total thickness: 
0,4 cm

Beige
JT1491VX391
160x230 cm
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Philesia Verde agave
JT1492BX391
160x230 cm

Flint stone
JT1493HX391
160x230 cm

Fronte / Front Fronte / Front

Retro / Back Retro / Back

1918 Idea Decor tappeti / carpets



lampade

LAMPADE

LAMPS

Le lampadine non sono mai incluse, fatta eccezione  
per le lampade a striscia LED integrata.
Tutti i nostri prodotti per illuminazione sono per uso 
interno e dotate di marchio . Non sono provviste di 
nessun’altra certificazione internazionale, eventualmente 
necessaria per l’esportazione in paesi extra UE.

Light bulbs are never included, except for 
integrated strip LEDAll our lighting products are 
for internal use and have the  marking. They 
do not have any other international certification 
which may possibly be required for export to 
non-EU countries.

La luce è la protagonista di tutti gli ambienti 
e grazie alla lampada giusta possiamo dare 
carattere anche ad ogni angolo!

Light is the star feature in all the rooms and 
you can add character to any corner with the 
right lamp! 

lamps



Rigel
1.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciato nero 
/ Table lamp in 
black painted 
metal

h36,5x20x14 cm 
1xGU10 Led Bulb

JL1145RX92

4.
Piantana 
in metallo 
verniciato nero 
/ Black  
painted metal 
floor lamp

h145x33x25 cm
1xGU10 Led Bulb

JL5051DX174

2.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciato verde 
/ Table lamp in 
green painted 
metal

h36,5x20x14 cm 
1xGU10 Led Bulb

JL1146YX92

5.
Piantana 
in metallo 
verniciato verde 
/ Green  
painted metal 
floor lamp

h145x33x25 cm
1xGU10 Led Bulb

JL5052LX174

3.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciato giallo 
/ Table lamp in 
yellow painted 
metal

h36,5x20x14 cm 
1xGU10 Led Bulb

JL1147DX92

6.
Piantana 
in metallo 
verniciato giallo 
/ Yellow  
painted metal 
floor lamp

h145x33x25 cm
1xGU10 Led Bulb

JL5053SX174

1

2

5

3 4

6
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Gomesia
1.
Lampada a 
sospensione 
sabbia / Sand 
pendant lamp

h27x48,5 cm 
1XE27- 40W
Lunghezza 
massima cavo / 
Maximum cable 
length 400 cm

JL7026BX338

2.
Lampada a 
sospensione 
nero / Black 
pendant lamp

h27x48,5 cm 
1XE27- 40W
Lunghezza 
massima cavo / 
Maximum cable 
length 400 cm

JL7025VX338

1

2
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Acrux
1.
Lampada a sospensione in 
cemento / Concrete pendant lamp

h24x28 cm 
1xE27 - Max 40W/11CFL
Lunghezza massima cavo / 
Maximum cable length  
250 cm

JL7027HX207

2726 Idea Decor lampade / lamps 2726 Idea Decor lampade / lamps



minimale e funzionale
minimal and functional 



Merak
1.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciata nero / 
Table lamp in black 
painted metal

h40x19 cm 
1xGU10 - Max LED 
5W 

JL1139MX236

2.
Piantana in 
metallo verniciata 
nero / Floor lamp 
in black painted 
metal

h134x22 cm 
1xGU10 - Max 
LED 5W 

JL5054ZX304

3.
Piantana in 
metallo verniciata 
sabbia / Floor 
lamp in sand 
painted metal

h134x22 cm 
1xGU10 - Max 
LED 5W 

JL5055EX304

4.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciata sabbia / 
Table lamp in sand 
painted metal

h40x19 cm 
1xGU10 - Max LED 
5W 

JL1140HX236

2

1

3

4

3130 Idea Decor lampade / lamps



Alkaid Alphard
1.
Lampada a sospensione 
in vetro liscio / Plain glass 
pendant lamp 

h22x20 cm 
1xE14 - Max 40W

Lunghezza massima cavo 
/ Maximum cable length 
250 cm
 
JL7024PX179

2.
Lampada a sospensione in 
vetro lavorato / Fancy glass 
pendant lamp

h30x13 cm 
1xE14 - Max 40W

Lunghezza massima cavo 
/ Maximum cable length 
250 cm

JL7023GX179

1

2
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Shedir Vega
2.
Lampada a sospensione in 
metallo nero / Black metal 
pendant lamp 

h26x15 cm 
1xE27 - 15W
Lunghezza massima cavo / 
Maximum cable length  
200 cm

JL7028QX87

1.
Lampada a sospensione in 
metallo grigio / Gray metal 
pendant lamp 

h18x25 cm 
1xE27 - 15W
Lunghezza massima cavo / 
Maximum cable length  
200 cm

JL7029WX82

1 2
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Idra
2.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciato giada 
opaco / Matt 
jade matt painted 
metal table lamp

h30x18 cm 
1xE14 - 40W

JL1142WX39

3.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciato bianco 
opaco / Matt 
white painted 
metal table lamp

h30x18 cm 
1xE14 - 40W

JL1143CX39

4.
Lampada da 
tavolo in metalloo 
verniciato ocra 
opaco / Matt 
ochre painted 
metal table lamp

h30x18 cm 
1xE14 - 40W

JL1144KX39

1.
Lampada da 
tavolo in metallo 
verniciato argilla 
opaco / Matt 
clay matt painted 
metal table lamp

h30x18 cm 
1xE14 - 40W

JL1141QX39

2

3

4

1
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Bellatrix
1.
Lampada da 
lettura a parete 
in metallo nero / 
Black metal  
wall-mounted 
reading lamp  

h38x6x3,5c m
1xE27 - 60W or 
LED Bulb 25W 
Larghezza 
mensola / Shelf 
width 34 cm

JL2005TX270

2.
Lampada da 
lettura a parete 
in metallo bianco 
/ White metal  
wall-mounted 
reading lamp 

h38x6x3,5c m
1xE27 - 60W or 
LED Bulb 25W 
Larghezza 
mensola / Shelf 
width 34 cm

JL2006ZX270

1

2

2
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Betelgeuse
1.
Lampada 
Grigio / Gray 
lamp

JL5056MX735

2.
Lampada 
Rosso / Red 
lamp

JL5057TX735

3.
Lampada 
Giallo / Yellow 
lamp

JL5058ZX735

4.
Lampada  
Nero / Black 
lamp

JL5059FX735

5.
Lampada 
Azzurro / Light 
blue lamp

JL5060CX735

17W LED - 1775 lm - 2700K
Dimmerabile
Base ø13 H8
Altezza da terra Min.
250 cm - Max 320 cm/
17W LED - 1775 lm - 2700K
Dimmable
Base ø13 H8
Height from floor Min. 
250 cm - Max 320 cm

1 2 4 35
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sopram
mobili

SOPRAMMOBILI

ORNAMENTS

Una linea di soprammobili adatta ad ogni 
stile e ad ogni ambiente della casa; dal living 
alla cucina puoi trovare oggetti classici  
o contemporanei per ogni gusto.

A range of ornaments, suited to any style 
and any room in the house; from the living 
room to the kitchen, you can find classic  or 
contemporary objects for all tastes. 

ornaments



Koravase

ZamiaHoya

3. 
Vaso in ceramica 
rosso / Red 
ceramic vase

h52,5xø24 cm

JK5556FX373

1. 
Vaso in metallo 
grigio / Grey 
metal vase 

h29x26x18 cm

JK5568ZX82

2. 
Set 2 vasi in 
metallo nero / Set 
of 2 black metal 
vases 

h31xø30 cm
25xø21 cm

JK5569FX111

4. 
Vaso in ceramica 
blu / Blue 
ceramic vase

h52,5xø24 cm

JK5557NX373

5. 
Vaso in ceramica 
grigio seta / Grey 
silk ceramic vase

h52,5xø24 cm

JK5558UX373

1

2

3

4

5
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Crinum

Alisso Echium

2. 
Porta frutta in 
metallo dorato 
/ Gold-coloured 
metal fruit basket 

h26xø31,5 cm

JK5564ZX55

1. 
Vaso in vetro 
verde palma / 
Palm green 
glass vase

h35xø15 cm

JK5563SX60

3. 
Set 3 vasi con tappo in 
vetro colorato / Set of 
3 vases with coloured 
glass top 

h15xø18 cm
h25xø15 cm
h30,5xø12 cm

JK5572RX238

1

2

3
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Dulcamara

Cleome

3. 
Set 4 vasi in metallo 
nero / Set of 4 black 
metal vases

h42x25x17,5 cm
h52x11,5x11,5 cm
h25x11x11 cm
h34,5x17x17 cm

JK5573YX260

4. 
Set 3 vasi in metallo 
marrone / Set of 3 brown 
metal vases 

h41x30x30 cm
h37x25,5x25,5 cm
h34,5x17x17 cm

JK5574DX296

Prunella
1. 
Vaso in vetro 
rosa / Pink glass 
vase 

h20xø13 cm

JK5581QX23

Zinnia
2. 
Vaso in vetro 
marrone / Brown 
glass vase 

h25xø18 cm

JK5567TX69

1

2
3

4
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Cardo
1. Small
Vaso in vetro verde / 
Green glass vase

h25,5xø24 cm

JK5570CX123

2. Large
Vaso in vetro verde / 
Green glass vase

h35xø19 cm

JK5571KX134

Ossalide
3. 
Mensola portafiori 
circolare da parete in 
metallo / Wall-mounted 
circular metal flower 
holder shelf 

ø40x10 cm

JK5582WX167

3

2

1
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3

3. 
Vaso in cemento 
rotondo / Concrete 
round vase

h25xø25 cm

JK5590PX71

Ruellia

Silene
1. Small
Base in cemento / 
Concrete base 

h11,5xø16 cm

JK5593HX38

2. Large
Base in cemento / 
Concrete base 

h16xø16 cm

JK5594QX48

2

1

Ofride
Set 2 vasi in ceramica 
nero / Set of 2 black 
ceramic vases

h26xø27 cm
h16xø18 cm

JK5577ZX90

5352 Idea Decor soprammobili / ornaments



glamour e elegante
glamorous and elegant 



Cicas
2. 
Vaso in vetro blu 
/ Blue glass vase

h15xø18 cm

JK5565EX41

Yucca
1. 
Vaso porta fiori 
rettangolare 
in cemento / 
Rectangular 
concrete flower 
vase 

h14x34x17 cm

JK5586YX63

1

4

3

Scilla
3. Small 
Vassoio decorativo 
in metallo / 
Decorative metal 
case 

h8x30x30 cm

JK5583CX182

4. Large
Vassoio decorativo 
in metallo / 
Decorative metal 
case

h10x36x36 cm

JK5584KX219

2
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GallioLinaria
2. 
Vaso in vetro 
trasparente / 
Transparent glass vase

h30xø15 cm

JK5579MX52

1. 
Vaso in vetro  
blu / Blue glass 
vase

h29xø22 cm

JK5580HX126

Galega
3. 
Specchio ovale 
con piedistallo in 
marmo bianco / 
Oval mirror with 
white marble 
pedestal 

h40x20x6,5 cm

JK5575LX149

4. 
Specchio ovale 
con piedistallo in 
marmo verde / 
Oval mirror with 
green marble 
pedestal

h40x20x6,5 cm

JK5576SX149

1

3

4

2
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Verbena

Briza

7. 
Vaso portafiori 
miele in 
ceramica / 
Honey-colour 
ceramic flower 
vase

h30xø30 cm

JK5587DX129

5. Large
Vaso portafiori 
blu in ceramica 
/ Blue ceramic 
flower vase 

h26xø30 cm

JK5589SX106

6. Small 
Vaso portafiori 
blu in ceramica 
/ Blue ceramic 
flower vase 

h19xø23 cm

JK5588LX68

Dalia
1. 
Vaso in ceramica 
terracotta / 
Terracotta ceramic 
vase

h32xø12,5 cm

JK5561DX32

3. 
Vaso in ceramica 
bianco /  
White ceramic 
vase 

h32xø12,5 cm

JK5559AX37

2. 
Vaso in ceramica 
terracotta / 
Terracotta ceramic 
vase

h35,5xø13 cm

JK5562LX53

4. 
Vaso in ceramica 
bianco /  
White ceramic 
vase

h35,5xø13 cm

JK5560YX42

1

4

2

3

Nissòlia
8. 
Set 2 vasi in vetro blu  
/ Set of 2 blue glass vases

h11xø12 cm
h15xø14 cm

JK5578EX52

8

5

6

7
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Boite
2. Rombi
Set 2 scatole in 
cartone / Set 
of 2 cardboard 
boxes

h16x16x16 cm
h22x22x22 cm

JK5591VX62

1. Fiori
Set 2 scatole in 
cartone / Set 
of 2 cardboard 
boxes 

h16x16x16 cm
h22x22x22 cm

JK5592BX62

2

1
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Berberis
1. Large
Vaso bianco 
in ceramica / 
White ceramic 
vase

h29x16x12 cm

JK5651CX156

4. Large
Vaso rosa in 
ceramica / Pink 
ceramic vase

h29x16x12 cm

JK5654YX156

7. Large
Vaso grigio 
titanio in 
ceramica / 
Grigio titanio 
ceramic vase

h29x16x12 cm

JK5657SX156

2. Small
Vaso bianco 
in ceramica / 
White ceramic 
vase

h24x12x8,5 cm

JK5652KX126

5. Small
Vaso rosa in 
ceramica / Pink 
ceramic vase

h24x12x8,5 cm

JK5655DX126

8. Small
Vaso grigio titanio 
in ceramica / 
Grigio titanio 
ceramic vase

h24x12x8,5 cm

JK5658ZX126

3. 
Ciotola bianca 
in ceramica / 
White ceramic 
bowl 

h13x22x17 cm

JK5653RX138

6. 
Ciotola rosa in 
ceramica / Pink 
ceramic bowl 

h13x22x17 cm

JK5656LX138

9. 
Ciotola grigio 
titanio in ceramica 
/ Grigio titanio 
ceramic bowl 

h13x22x17 cm

JK5659EX138

5

8

1

2

4

7

6

9

3

Bugola

Set 3 portacandele in 
pietra / Set of 3 stone 
candle holders 

h15,5xø5 cm
h10xø5 cm
h5xø5 cm

JK5566MX43

6564 Idea Decor soprammobili / ornaments



Rapsodia

4. 
Vaso medio 
terracotta in 
ceramica / 
Medium-height 
terracotta 
ceramic vase 

h25xø10 cm

JK5645ZX23

1. 
Vaso medio 
oliva in 
ceramica / 
Medium-height 
olive green 
ceramic vase 

h25xø10 cm

JK5648TX23

5. 
Vaso basso 
terracotta in 
ceramica / 
Short terracotta 
ceramic 
vase

h18xø6 cm

JK5646EX20

2. 
Portavaso oliva 
in ceramica / 
Ceramic olive 
green vase 
holder  

h14,5xø16 cm 

JK5649ZX26

6. 
Alzatina 
terracotta in 
ceramica / 
Terracotta 
ceramic 
cake stand  

h13xø33 cm

JK5647MX45

3. 
Portacandela 
oliva in  
ceramica / 
Ceramic olive 
green  candle 
holder 

h9xø9 cm 

JK5650WX15

Erica

Abelia

Clicanto

Maonia

9. 
Brocca in ceramica 
bianca / White 
ceramic jug

h26xø10 cm

JK5631SX47

10. 
Tazza in ceramica 
bianca / White 
ceramic cup

h12xø9 cm

JK5632ZX12

4

7. Quadrata
Set due ceste 
quadrate in
paglia / Set of 
two square 
wicker baskets 
 
h12x26x26 cm
h11x22x22 cm

JK5602GX32

8. Rettangolare
Set due ceste 
rettangolari in
paglia / Set of 
two rectangular 
wicker baskets

h12x20x32 cm
h11x17x27 cm

JK5603PX32

11. 
Vassoio in legno 
di salice / Willow 
wood tray 

h1x27x20 cm

JK5607QX18

7

9

11

10

8

1

4

5

6

3 2
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Listera

Iperico

5. 
Caraffa in 
ceramica bianca 
/ White ceramic 
water jug 

h28,5xø10 cm

JK5600UX108

4. 
Zuppiera in ceramica 
bianca / White ceramic 
soup tureen 

h10,5x33,5x22,5 cm

JK5601AX86

Bucaneve
3. Small 
Ciotola in 
ceramica bianca 
/ White ceramic 
bowl

h6xø21 cm

JK5614AX15

4

2. Large
Ciotola in 
ceramica bianca 
/ White ceramic 
bowl

h10xø24 cm

JK5615GX49

Altea
1. 
Teiera in vetro 
trasparente / 
Transparent glass 
teapot 

h18xø12 cm

JK5613UX43

1

3

2

4

5
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Melissa

KentiaMimosa
1. Large
Bottiglia in vetro 
soffiato / Blown 
glass bottle

h31 cm

JK5595WX166

2. Small
Bottiglia in vetro 
soffiato / Blown 
glass bottle

h23 cm

JK5596CX166

Kactus
3. 
Vaso flat in ceramica 
verde / Green ceramic 
flat vase 

h19,5xø34 cm

JK5668DX65

7. 
Tagliere in marmo 
verde / Green 
marble cutting board 

h1,5xø30 cm

JK5627AX48

5. 
Ciotola finitura 
metallo 
/ Bowl in metal 
finish 

h7,5xø16 cm

JK5639UX28

6

4. 
Piatto piano 
finitura metallo 
/ Flat plate in 
metal finish 

h2,5xø22 cm

JK5640RX41 

6

6. 
Tazza finitura 
metallo 
/ Cup in metal 
finish 

h9,5xø9 cm

JK5641YX20

6

3

4

5

6

7

2

1
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4. 
Tagliere in 
legno di acacia 
/ Maple wood 
cutting board 

h2x48x13 cm

JK5628GX55

6. 
Tagliere in legno 
di acacia / Maple 
wood tray 

h1x49x23 

JK5605BX50

7. 
Vassoio in legno 
di acacia / Maple 
wood tray

h3,5x11,5x29 cm

JK5604VX43

5. 
Portafrutta in 
legno teak / Teak 
fruit holder 

h10xø25 cm

JK5617VX65

2. 
Set 2 barattoli con 
tappo in metallo bianco 
/ Set of 2 jars with white 
metal lid 

h14xø11 cm
h19,5xø15 cm

JK5616PX49

1. 
Set 3 ceste in 
seagrass / Set of 3 
seagrass baskets 

h6x40x16 cm
h5x38x14 cm
h4x35,5x12,5 cm

JK5618BX86

3. 
Tagliere in marmo 
rosa / Pink marble 
cutting board 

h1,5xø40 cm

JK5626UX69

Oliva

Spigo

Lina

Mirtilla

Pellea Nardo

Gazania

1

2

4

5

7

6

3
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Clivia

6. Large
Barattolo in 
vetro marrone / 
Brown glass jar

h21,5xø12 cm

JK5622TX52

3. Large
Barattolo in 
vetro fumé / 
Smoked glass jar 

h21,5xø12 cm

JK5625NX52

4. Large
Barattolo in vetro 
trasparente / 
Transparent glass jar

h21,5xø12 cm

JK5623ZX52

5. Small
Barattolo in 
vetro marrone / 
Brown glass jar 

h12xø12 cm

JK5621MX32

2. Small
Barattolo in 
vetro fumé / 
Smoked glass jar 

h12xø12 cm

JK5624FX32

Datura

1. 
Tagliere in legno 
e marmo bianco 
/ Wood and white 
marble cutting board 

h1,5x18,5x38,5 cm

JK5606HX43

1

2

4 5

3

6

Cerastio

9. Large
Caraffa in vetro 
trasparente / 
Transparent glass 
water jug

h36,5xø7,6 cm

JK5599YX171

8. Medium
Caraffa in vetro 
trasparente / 
Transparent glass 
water jug

h26xø10 cm

JK5597KX184

7. Small
Caraffa in vetro 
trasparente / 
Transparent glass 
water jug

h14,5xø12 cm

JK5598RX171

7

9

8
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Polygala

Serapide
4. 
Piatto blu-grigio 
in ceramica / 
Blue-grey ceramic 
plate 

h1,4x23x15 cm

JK5637FX32

7. 
Tovaglietta in seagrass / 
Seagrass placemat 

h1,5x50x34 cm

JK5629PX22

5. 
Piatto bianco 
in ceramica / 
White ceramic 
plate

h1,4x23x15 cm

JK5638NX32

6. 
Set teiera con 4 tazze in ceramica 
grigio sabbia / Tea set with 4 sand-
grey cups

Teiera / tea poth - h15xø11 cm
Tazze / mug - h8xø9 cm

JK5633EX82

Leaf

Lantana
1. Large
Barattolo in pietra 
con tappo in legno 
/ Stone jar with 
wooden lid

h19,5xø11 cm

JK5619HX43

2. Small
Barattolo in pietra 
con tappo in legno 
/ Stone jar with 
wooden lid

h16xø11 cm

JK5620EX35

Hilda
3. 
Ciotola ovale
in filo ferro
nero / Oval
black wire bowl

h14x37x33 cm

JK5585RX106

1

2

3

4

5

6

7
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Iva

Grevillea

6. 
Piatto nero in 
ceramica / Black 
ceramic plate 

h1,3xø22,2 cm

JK5634MX24

6

4. Small
Alzatina nera in 
ceramica / Black 
ceramic cake 
stand

h9xø15 cm

JK5635TX56

5. Large 
Alzatina nera in 
ceramica / Black 
ceramic cake 
stand

h6,5xø24 cm

JK5636ZX82

7. 
Brocca con bicchiere in vetro 
nero / Black glass jug and glass 

Brocca / jug - h20xø10 cm
Bicchiere / glass - h8xø7 cm

JK5611FX101

8. 
Brocca con bicchiere in vetro 
giallo / Yellow glass jug and glass 

Brocca / jug - h20xø10 cm
Bicchiere / glass - h8xø7 cm

JK5612NX101

Clanedula

Begonia

1. 
Vassoio circolare 
in legno nero 
/ Black wood 
circular tray

h1,6xø40 cm

JK5608WX66

3. Large
Vassoio-tagliere 
in legno nero / 
Black wood tray-
cutting board

h1,5x22x50 cm

JK5609CX35

2. Small
Vassoio-tagliere 
in legno nero / 
Black wood tray-
cutting board 

h1,5x15x70 cm

JK5610ZX41

Artemisia

1

3 2

4

5

7

8

6
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WALL DECORATIONS

Quadri, pannelli stampati e decorazioni  
da parete sono il tocco che serve per completare 
l’ambiente e rendere la tua casa speciale.

Pictures, printed panels and decorations  for 
walls add the finishing touch to a room and make 
your home special. 

wall
decorations

I quadri vengono inviati tutti già 
montati su telaio in legno di abete.

Le dimensioni attribuite agli stickers 
sono sempre riferite all’imballo. La 
disposizione è libera e facoltativa.

The paintings are sent already 
mounted on fir wooden frame.

The dimension of the stickers indicated 
always refers to the packaging. The 
arrangement is optional and unlimited.



* I tessuti “categoria 1” sono consultabili sul catalistino “SOFUP IDEA INTERIOR” alla sezione 
“Colori e Meteriali” / * The “category 1” fabrics can be viewed in the “SOFUP IDEA INTERIOR” 
catalogue under the “Colours and Materials” section 

il singolo decoro è opportunamente adattato e dimensionato alle diverse misure disponibili / 
the individual decoration is adapted and scaled as required to the various sizes available

Dimensioni e codice articolo / Dimension and article code

l / h / p
w / ht / dpt

Tessuto
Fabric

Decoro
Decor

JW5099ZX103

JW5108ZX153

70X130X2

70

13
0

JW5100WX131

JW5109EX190

70X160X2

70

16
0

JW5103RX148

JW5112QX268

100X160X2

100

16
0

JW5106LX171

JW5115KX350

130X160X2

130

16
0

JW5107SX199

JW5116RX435

130X200X2

130

20
0

JW5101CX153

JW5110BX234

70X200X2

70

20
0

JW5104YX177

JW5113WX335

100X200X2

100

20
0

JW5102KX124

JW5111HX216

100X130X2

100

13
0

JW5105DX147

JW5114CX283

130X130X2

130

13
0

H I

L M

CAT. 1

Decoro / Decor

FLOWERS  
COLLECTION

Disponibile in 
tutti i formati / 
Available in all 
formats

METAPHYSICAL 
COLLECTION

Disponibile nei 
seguenti formati 
/ Available in the 
following formats  

130x200x2 cm
100x200x2 cm
100x160x2 cm
70x130x2 cm

Rivestimenti disponibili
Available covering

Telaio in legno massello di 
abete, completo di attacaglia 
per appenderlo. Tessuto o tela 
canvas fissata tramite punti 
metallici al telaio.

Solid fir wood frame including 
hanging hooks. Fabric or canvas 
stapled onto the frame.

RV70AR Microfibra Arcino
RV24BL Tessuto Block
RV24DN Tessuto Dany
RV24RN Tessuto Ornament
RV24JN Tessuto Jenny
RV24SF Tessuto Soffio
RV24ML Tessuto Mileto
RV24JZ Tessuto Jazz
RV70ZN Microfibra Zante
RV24DR Tessuto Drera

Telaio / Frame

N

O

Pannelli decorativi
Decorative panels

8382 Idea Decor wall decorations



Palma

Reseda

2. 
Decorazione filo 
metallico / Metal 
wire decoration

h50x40x1,5 cm

JW5133GX65

1. 
Decorazione filo 
metallico / Metal 
wire decoration 

h50x40x1,5 cm

JW5134PX65

2

1

2

2
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fluido e geometrico
fluid and geometric 



Pointy Spiral Solid
4. 
Quadro carta 
lavorata / Picture 
with crafted 
paper  

h46x33 cm

JW5137HX134

5. 
Quadro carta 
lavorata / Picture 
with crafted 
paper  

h46x33 cm

JW5136BX134

6. 
Quadro carta 
lavorata / Picture 
with crafted 
paper  

h46x33 cm

JW5135VX134

SnorkelLight blue Light pink
3. 
Stampa con 
cornice legno 
quercia / Print 
with oak wood 
frame

h70x50 cm

JW5138QX82

1. 
Stampa con 
cornice legno 
quercia / Print 
with oak wood 
frame

h42x30 cm

JW5139WX43

2. 
Stampa con 
cornice legno 
noce / Print with 
walnut frame 

h70x50 cm

JW5140TX82

4

1 3

2

5 6
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kids

KIDS

La camera dei bambini fa parte di un mondo 
che segue regole tutte sue. Per questo 
motivo abbiamo pensato ad un’apposita 
sezione con oggetti e tappeti dal design 
divertente e funzionale.

The kids’ bedroom is part of a world which 
has its own set of rules. Which is why we have 
opted for a specific section  with objects and 
rugs with a fun and  functional design. 



White bird

Red foxy

1. 
Statuetta uccello 
in poliresina 
bianca / Bird 
statue in white 
polyresin 

h24x18,5x9 cm

JK5660BX46

2. 
Statuetta volpe 
in poliresina 
argilla / Fox 
statue in clay 
polyresin 

h15x10,2x8,3 cm

JK5661HX22

1

2

3

White cat
3. 
Statuetta gatto in 
poliresina bianca / 
Cat statue in white 
polyresin

h23,6x11x26,2 cm

JK5662QX76

9392 Idea Decor kids



Cucu

MaskQueen

5. 
Scatola legno 
colorato / 
Coloured 
wooden box 

h21x18x12 cm

JK5667YX48

4. 
Fermalibri in 
metallo azzurro / 
Light blue metal 
book ends

h14x14,5x11 cm

JK5665KX28

3. 
Fermalibri in 
metallo rosa / 
Pink metal book 
ends 

h14x14,5x11 cm

JK5666RX28

Ninfea
2. 
Specchio rosa / 
Pink mirror

h26,5x20,5x3,5 cm

JK5664CX38

1. 
Specchio verde / 
Green mirror

h26,5x20,5x3,5 cm

JK5663WX38

1

2

3

4

5
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tono su tono
tone-on-tone 



Rainbow

Composizione:
80% Lana - 20% 
Cotone 

Composition: 
80% Wool - 20% 
Cotton

JT1501AX140
88x90 cm

9998 Idea Decor kids



World

Composizione:
100% cotone

Composition: 
100% Cotton

JT1498RX124
ø135 cm

101100 Idea Decor kids



Track

Composizione:
100% Cotone 

Composition: 
100% Cotton

JT1500UX82
70x180 cm

103102 Idea Decor kids



Lyon

Composizione:
80% Lana - 20% 
Cotone

Composition: 
80% Wool - 20% 
cotton

JT1499YX140
ø95 cm

105104 Idea Decor kids



Adventure

Composizione:
100% Cotone

Composition: 
100% Cotton

JT1494QX160
ø130 cm 

107106 Idea Decor kids



Tagete

Composizione:
100% Cotone

Composition: 
100% Cotton

JT1495WX136
ø120 cm

109108 Idea Decor kids



Nolina

Composizione:
100% Cotone

Composition: 
100% Cotton

JT1496CX242
240x140 cm

111110 Idea Decor kids



DECORRENZA
Il presente listino annulla e sostituisce tutti 
i precedenti in Vostro possesso e non costi-
tuisce offerta.

OGGETTO DELLA FORNITURA
Le presenti condizioni generali sono dirette 
a disciplinare ogni singolo ordine effettuato 
dal rivenditore nell’ambito del rapporto com-
merciale in essere con Colombini S.p.A. Si 
precisa che la fornitura comprende solo ed 
esclusivamente i beni specificamente indicati 
nello specifico ordine inviato a Colombini 
S.p.A. nell’ambito del rapporto commerciale 
sopra descritto. Ogni materiale, prestazio-
ne o variazione rispetto a quanto descritto 
nell’ordine sarà considerato quale ordine in-
tegrativo e come tale sarà regolato da tutte 
le condizioni generali di vendita di seguito 
riportate. Il corrispettivo dell’ordine integra-
tivo sarà quantificato a parte ed il pagamento 
di tale corrispettivo dovrà essere effettuato 
in aggiunta al prezzo stabilito per l’ordine 
originario. Colombini S.p.A. si riserva di ap-
portare, senza alcun preavviso quelle modi-
fiche che, a suo insindacabile giudizio, riterrà 
utili allo scopo di migliorare la funzionalità e 
l’estetica del prodotto fornito. Tali eventuali 
modifiche non intaccheranno minimamente 
la validità e l’efficacia del contratto e degli 
impegni assunti dall’acquirente.

PREZZI DI LISTINO E CONDIZIONI DI 
PAGAMENTO
I prezzi sono indicati in euro e quotati al 
pubblico IVA esclusa, mentre è compreso 
il trasporto franco destino sponda camion 
per il solo territorio nazionale italiano. Essi si 
intendono stabiliti esclusivamente per ogni 
singolo ordine e, salvo diverso specifico ac-
cordo risultante da atto scritto, il pagamento 
si intende alla consegna. Qualora dovesse es-
sere contrattualamente pattuito il pagamento 
del corrispettivo mediante accensione di fi-
nanziamenti, di qualunque natura, è espres-
samente escluso che la mancata concessione 
del finanziamento, anche se dipendente da 
fatti non ascrivibili alla volontà dell’acquiren-
te, possa rendere inefficace il contratto. In tal 
caso infatti l’acquirente sarà tenuto a corri-
spondere il prezzo pattuito ad avviso merce 
pronta. In caso di mancata concessione del 
finanziamento, è data facoltà alla Colombini 
S.p.A. di recedere dal contratto, a suo insin-
dacabile giudizio, senza alcuna conseguenza 
a suo carico e con il diritto di trattenere gli 
acconti sino ad allora percepiti a titolo di 
rimborso delle spese sopportate. Qualora 
sia convenuto tra le parti un pagamento dila-
zionato, il mancato pagamento di anche una 
sola rata provocherà ipso iure la decadenza 
dal beneficio del termine. Parimenti, l’acqui-
rente decadrà da detto beneficio nell’ipotesi 
in cui dovesse evidenziarsi un oggettivo peg-
gioramento delle proprie condizioni patrimo-
niali. In ogni caso, il ritardo nei pagamenti 
comporterà a carico dell’acquirente l’obbligo 
di corrispondere gli interessi moratori nella 
misura stabilita dal D.Lgs 231/02. Colombini 
S.p.A. potrà sospendere la consegna di Ma-
teriali o condizionarla al pagamento di tutto 
o parte del corrispettivo o al rilascio di ade-
guate garanzie, qualora il cliente sia in ritardo 
con il pagamento del corrispettivo dovuto 
per precedenti compravendite di Materiali. 
Colombini S.p.A. potrà altresì sospendere la 
consegna di Materiali, qualora il cliente non 
abbia tempestivamente provveduto al paga-
mento della quota di corrispettivo o al rilascio 
delle garanzie richieste da Colombini S.p.A. 
per quegli stessi Materiali. Si considerano 
validi solo i pagamenti effettuati direttamente 
alla Colombini S.p.A.

TERMINI DI CONSEGNA
La consegna si intende avvenuta all’atto del 
passaggio della merce al vettore e ciò anche 
quando la Colombini S.p.A. si assuma l’obbli-
go dell’installazione dei materiali. I termini di 
consegna si intendono sempre approssimativi 
ed indicativi e non costituiscono impegno. La 
Colombini S.p.A. è esonerata da ogni respon-
sabilità qualora il ritardo sia dovuto a cause 
di forza maggiore. In ogni caso i termini di 
consegna stabiliti non devono mai conside-
rarsi essenziali e pertanto l’eventuale man-
cato rispetto degli stessi non potrà mai dare 
luogo alla risoluzione del contratto bensì al 
solo risarcimento del danno. Tale danno, a cui 
il cliente avrà diritto solo previa dimostrazio-
ne di avere risentito un pregiudizio effettivo, 
immediato e diretto esclusivamente collegato 
al ritardo stesso, viene sin da ora predeter-
minato in una penale pari al cinque per mille 
del valore della fornitura per ogni settimana 
di ritardo. Le parti convengono che tale pe-
nale venga considerata satisfattiva di ogni 
eventuale compromissione subita dal cliente 
in ragione del ritardo e nella stessa sono ri-
compresi tutti i danni subiti dal cliente stesso. 

Resta peraltro convenuto che l’importo della 
predetta penale non potrà mai superare in 
totale il dieci per cento dell’ammontare net-
to della fornitura e detto importo, per patto 
espresso, sarà dedotto dalle ultime rate di 
pagamento, ove questo sia fissato ratealmen-
te. Nel caso in cui il ritardo nella consegna sia 
solo parziale nessun danno sarà riconosciuto 
all’acquirente, fermo però l’impegno della 
venditrice a completare nel minore tempo 
possibile quanto di sua competenza. Qualora, 
per qualsiasi motivo, l’acquirente non fosse 
nelle condizioni di ricevere i beni oggetto del 
contratto nel termine prefissato, lo stesso 
sarà tenuto comunque a corrispondere alla 
venditrice gli importi dovuti alle scadenze già 
definite, oltre al pagamento delle eventuali 
spese di deposito.

SOLVE ET REPETE
È espressamente stabilito che nessuna con-
testazione, eccezione o azione potrà con-
sentire al cliente di sospendere il pagamento 
previsto nel contratto. Il cliente sarà pertanto 
tenuto a versare il corrispettivo nelle modalità 
e nei termini pattuiti, libero di agire succes-
sivamente in relazione alle proprie pretese.

FORMAZIONI E UNIFORMITÀ DEL 
PRODOTTO
Qualunque informazione, descrizione, dato o 
specifica relativa ai Materiali contenuta nel 
Listino Prezzi o in qualsivoglia materiale pub-
blicitario o illustrativo di Colombini S.p.A ha 
valore meramente indicativo. La profondità, 
larghezza e altezza dei Materiali potrà va-
riare, con ragionevole tolleranza, così come 
le specifiche di durata e funzionamento dei 
Materiali. Colombini S.p.A. si riserva di ap-
portare, anche dopo la stipula della compra-
vendita, tutte le modifiche ai Materiali che, 
senza alterarne le caratteristiche essenziali 
e la qualità complessiva, ritenga opportune, 
sia sotto il profilo estetico che funzionale, 
anche per il rispetto dei termini di consegna 
convenuti con il cliente. Il cliente è consape-
vole che i Materiali potranno subire variazio-
ni nel tempo dovute, tra l’altro, alla luce ed 
all’invecchiamento. In caso di riparazione, 
manutenzione, modifiche o sostituzione dei 
Materiali, potranno verificarsi differenze di 
tonalità o di altro tipo, che sono accettate, 
sin d’ora, dal cliente. La conformità dei Ma-
teriali ai campioni o ai modelli esposti, negli 
spazi espositivi, così come la conformità 
al materiale pubblicitario o illustrativo che 
possa avere guidato il cliente nella scelta 
dei Materiali, è soggetta a ragionevole tol-
leranza, stante possibili variazioni di colore, 
materiali e misure. Gli accessori forniti con 
i Materiali saranno, per quanto possibile, 
conformi ai campioni o ai modelli esposti 
negli spazi espositivi, così come al materia-
le pubblicitario o illustrativo che possa avere 
guidato il cliente nella scelta dei Materiali; il 
cliente accetta, sin d’ora, le variazioni appor-
tate dalle case costruttrici a tali accessori, 
senza alterarne le caratteristiche essenziali 
e la qualità complessiva promesse.

ELEMENTI SU MISURA
Previa accettazione di Colombini S.p.A. si 
eseguono lavori di riduzione in altezza, lar-
ghezza e profondità con vincoli e maggiora-
zioni di prezzo come riportati nel presente 
listino. Per lavorazioni speciali, previa accet-
tazione di Colombini S.p.A., le maggiorazioni 
di prezzo saranno rese a preventivo. Il cliente 
accetta, sin d’ora, che tale maggiorazione 
sia determinata da Colombini S.p.A. tenuto 
conto del numero ed il tipo di interventi sul 
Prodotto e tenuto conto del fatto che l’adat-
tamento sia eseguito su disegno di Colombini 
S.p.A. o del cliente. I Materiali su Misura sa-
ranno ricavati da Materiali di serie, modificati 
all’occorrenza.

GARANZIE
I mobili della Colombini S.p.A. sono coperti 
da una garanzia secondo quanto previsto 
dalla direttiva Europea 1999/44/CE e dal re-
lativo Decreto Legislativo della Repubblica 
Italiana del 2 Febbraio 2002, n24. Le seguenti 
condizioni, relative alla Garanzia convenzio-
nale, si attivano automaticamente a partire 
dalla data di consegna e hanno una durata di 
24 mesi. Il certificato di garanzia si riferisce 
esclusivamente alle condizioni di garanzia 
convenzionale del Produttore nei confronti 
del consumatore, ed è emessa da Colombini 
S.p.A. – Strada Ca’ Valentino 124 – Falciano 
RSM. Per poter usufruire della garanzia è 
necessario rispettare i seguenti punti: a) la 
data di consegna deve essere comprovata da 
un documento rilasciato dal venditore o da 
un altro documento probante (es. scontrino 
fiscale) che riporti il nominativo del vendi-
tore, la data di consegna del prodotto, gli 
estremi identificativi dello stesso (tipologia 

e modello); b) tutte le operazioni di pulizia, 
installazione e montaggio del Materiale si-
ano effettuate seguendo scrupolosamente 
le indicazioni riportate nel “manuale uso e 
manutenzione”; c) qualunque intervento sia 
eseguito da personale dei punti vendita Co-
lombini e che i ricambi utilizzati siano esclu-
sivamente quelli originali. Viene declinata 
ogni responsabilità per errata installazione, 
negligenza e trascuratezza d’uso. L’acquiren-
te ha l’obbligo di verificare l’integrità delle 
merce all’atto della consegna, comunicando 
al vettore eventuali contestazioni. Nel caso 
in cui la merce sia affetta da danni conse-
guenti al trasporto della stessa tali da ren-
derla inutilizzabile, l’acquirente è tenuto ad 
astenersi dal ritiro della merce, annotando la 
circostanza sul documento di consegna. Con 
la sottoscrizione del documento di consegna 
si ha per riconosciuta la perfetta integrità 
della merce fornita. Ai fini degli obblighi di 
garanzia di legge sui prodotti nuovi venduti 
Colombini S.p.A. si obbliga a sostituire , nel 
più breve tempo possibile, i prodotti che per 
cattiva qualità del materiale o per anomalia 
di fabbricazione dovessero risultare difettosi, 
relativamente ai periodi di anni 1 (uno) per le 
vendite a soggetti economici (rivenditori) e 
di anni 2 (due) per le vendite a soggetti privati 
dalla consegna delle merci fornite. Qualora il 
prodotto, al momento della denuncia di vizi, 
dovesse già trovarsi presso il cliente finale del 
rivenditore, il rivenditore stesso sarà tenuto 
a collaborare con Colombini S.p.A., provve-
dendo, a proprie spese e cura, allo smontag-
gio del prodotto difettoso ed alla sostituzione 
del medesimo. I reclami per i vizi e difetti 
dei Materiali dovranno essere inoltrati per 
iscritto alla Colombini S.p.A. entro gg. 8 dal 
ricevimento della merce o dalla scoperta del 
vizio. La garanzia di cui sopra, allorquando sia 
correttamente esercitata, si intende limitata 
al solo diritto di ottenere la riparazione o so-
stituzione nel minore tempo possibile di quel-
le parti dei beni forniti che risultino viziate e/o 
difettose. Rimane pertanto espressamente 
esclusa ogni forma di risarcimento dei danni 
diretti o indiretti in favore dell’acquirente e 
ciò anche in relazione ai vizi occulti. Parimen-
ti, risulta esclusa la possibilità di chiedere la 
risoluzione del contratto per vizi, difformità, 
mancanza di qualità o quant’altro nonché la 
riduzione del prezzo. La garanzia di cui sopra 
decade qualora il cliente, senza l’autorizza-
zione della Colombini S.p.A., intervenga di-
rettamente o a mezzo di propri incaricati sui 
beni oggetto della fornitura. Salva diversa 
disposizione di legge e fatti salvi i casi di dolo 
e colpa grave, non è responsabile per danni 
che i Materiali possano provocare a terzi. Il 
cliente si impegna, comunque, ad informa-
re Colombini S.p.A. tempestivamente ed in 
maniera esaustiva, circa le richieste di terzi 
per danni provocati da Materiali.

RISERVA DI PROPRIETÀ
È espressamente pattuito che la merce 
oggetto di fornitura resterà di assoluta ed 
esclusiva proprietà della Colombini S.p.A. 
sino all’integrale pagamento del prezzo 
convenuto, ivi compresi interessi e spese. 
La Colombini S.p.A. si riserva il diritto di 
ispezionare la merce in qualunque momento, 
anche a mezzo di propri incaricati, renden-
dosi l’acquirente, per effetto della pattuita 
riserva di proprietà, sempre depositario della 
merce stessa. Nel caso in cui i beni oggetto 
di fornitura dovessero essere sottoposti a 
pegno, pignoramento, sequestro o a qualun-
que altro vincolo da parte di terzi per cre-
diti costituiti o costituendi, è fatto obbligo 
all’acquirente di informare i terzi in parola 
dell’esistenza del presente patto di riservato 
dominio, facendo constatare la circostanza 
all’Ufficiale Giudiziario procedente e avver-
tendo immediatamente la Colombini S.p.A. 
a mezzo lettera raccomandata così da con-
sentire a quest’ultima di provvedere, a spese 
dell’acquirente, alle eventuali opposizioni. In 
difetto, l’acquirente sarà ritenuto pienamente 
responsabile nei confronti della venditrice di 
ogni conseguenza, con obbligo di risarcire 
gli eventuali danni subiti. È altresì espressa-
mente convenuto che, in caso di risoluzione 
del presente contratto per inadempimento 
dell’acquirente, la Colombini S.p.A., otre a 
trattenere i beni oggetto della riserva di pro-
prietà, sarà legittimata a trattenere, a titolo di 
indennità, quanto riscosso dall’acquirente. A 
tal fine, quest’ultimo rinuncia sin da ora alla 
facoltà di richiedere la riduzione dell’indenni-
tà convenuta. La Colombini S.p.A. si riserva 
il diritto di inserire nelle fatture regolanti la 
fornitura di cui al presente ordine l’indica-
zione dell’esistenza di un patto di riservato 
dominio e ciò al fine di rendere opponibile 
la clausola stessa agli eventuali creditori del 
compratore.

RESI DI MERCE/TRASPORTO
I resi di merce devono essere preventivamen-

te autorizzati dalla Colombini S.p.A. median-
te nota ritiro. L’ autorizzazione a rendere la 
merce non comporterà il riconoscimento 
dell’eventuale danno e di quanto lamentato 
dal cliente. La merce deve essere riconse-
gnata alla Colombini S.p.A. integra, imballata 
e accompagnata da regolare documento di 
trasporto, entro 60 giorni dall’emissione della 
nota di ritiro. La proprietà dei Materiali resi 
sarà trasferita a Colombini S.p.A. con la con-
segna degli stessi. Non saranno, in ogni caso, 
oggetto di restituzione: i mobili su misura e 
gli articoli personalizzati, salvo diversi, con-
trari e specifici accordi. La Colombini S.p.A. 
si riserva di procedere all’accreditamento, 
soltanto, dopo aver effettuato la verifica 
delle condizioni della merce resa e della sua 
effettiva integrità. Se il difetto rientra nelle 
condizioni di garanzia viene accreditata allo 
stesso importo indicato in fattura al momento 
dell’acquisto, dedotte le spese di trasporto e 
imballo nonché eventuali parti danneggiate 
dal cliente. Nel caso in cui sia concordato il 
trasporto, Colombini S.p.A. affiderà la spedi-
zione ed il trasporto dei Materiali a persone di 
sua fiducia e comunicherà al cliente la data di 
spedizione ed ogni altra informazione neces-
saria per prendere in consegna la merce. La 
merce viaggia a rischio e pericolo del com-
mittente anche se venduta franco destino, 
eventuali discordanze rispetto alla bolla di 
accompagnamento o a danni derivanti dal 
trasporto devono essere segnalati al momen-
to dello scarico con annotazione sulla bolla 
stessa. Il cliente ispezionerà i Materiali al mo-
mento della consegna e dovrà comunicare, 
per iscritto, a Colombini S.p.A. eventuali 
contestazioni sull’imballaggio, la quantità, 
il numero o le caratteristiche dei Materiali, 
a pena di decadenza, entro giorni 2 dalla 
consegna, ed annotare tali contestazioni sul 
documento accompagnatorio dei Materiali.

PENALE
La richiesta di annullamento e/o variazione 
dell’ordine è priva di efficacia qualora la Co-
lombini S.p.A. abbia già dato inizio all’esecu-
zione dell’ordine. Nel caso in cui l’acquirente 
dovesse recedere dal contratto prima della 
sua esecuzione o rendersi in qualsiasi modo 
inadempiente agli accordi in esso contenute 
e, comunque, in ogni caso di annullamento 
e risoluzione del rapporto per fatto ascrivi-
bile all’acquirente, questi dovrà versare alla 
Colombini S.p.A. una penale predetermina-
ta di importo pari al quaranta per cento del 
corrispettivo pattuito per la fornitura. Con 
riferimento a tale penale, l’acquirente rinun-
cia sin d’ora a sollevare ogni e qualsivoglia 
eccezione, ivi compresa quella relativa alla 
facoltà di una richiesta giudiziale di riduzione, 
avendo le parti tenuto conto, nella determi-
nazione dell’ammontare della penale, dell’ef-
fettivo danno sofferto da Colombini S.p.A. È 
fatto comunque salvo il diritto della Colom-
bini S.p.A. di pretendere dall’acquirente il 
risarcimento dell’eventuale maggiore danno.

INFORMATIVA EX D.LGS 196/03
Ai sensi della normativa sulla privacy ed in 
relazione ai dati personali dell’acquirente di 
cui la Colombini S.p.A. entrerà in possesso in 
virtù dei rapporti commerciali con lo stesso 
intrattenuti, si specifica che: a) i dati saranno 
trattati per finalità inerenti l’adempimento di 
precetti di legge connessi a norme civilisti-
che, fiscali e contabili; la gestione ammini-
strativa del rapporto; l’adempimento degli 
obblighi contrattuali; l’assistenza post- ven-
dita; la verifica della soddisfazione dei clienti; 
l’analisi di mercato, statistiche e marketing; 
b) i dati in questione potranno essere co-
municati ad intermediari finanziari, a studi 
professionali che svolgono per conto della 
Colombini S.p.A. attività amministrative, 
a società che effettuano indagini di soddi-
sfazione dei clienti e a società che svolgono 
attività di recupero credito; c) il trattamento 
dei dati dell’acquirente sarà cessato dietro 
richiesta scritta dello stesso al responsabile 
del trattamento dati della società.

FORO COMPETENTE E LEGGE 
APPLICABILE
Per ogni e qualunque controversia che do-
vesse insorgere in ordine all’interpretazio-
ne ed esecuzione del presente contratto, 
ivi compresi i procedimenti monitori tesi 
ad ottenere il pagamento del prezzo, quelli 
cautelari e quelli di istruzione preventiva, le 
parti espressamente convengono di stabilire 
la competenza esclusiva e inderogabile del 
Foro della Repubblica di San Marino.

NOTA
Si precisa che la stampa su carta è una rap-
presentazione della realtà e la visione dei 
materiali e dei colori non può corrispondere 
perfettamente al prodotto finito.

Condizioni generali di vendita

INCEPTION
This price list annuls and replaces all previous 
versions in your possession and does not con-
stitute an offer.

SUBJECT MATTER OF THE SUPPLY
These general conditions of sale govern 
each single order placed by the dealer in the 
context of its commercial relationship with 
Colombini S.p.A. It bears clarifying that the 
supply arrangements include only the goods 
specifically indicated in the relevant order 
sent to Colombini S.p.A. in the context of 
the aforementioned commercial relationship. 
Every material, service or variation to that 
described in the order shall be considered 
as a supplementary order and, as such, shall 
be subject to the general conditions of sale 
indicated below. The consideration for the 
supplementary order shall be calculated 
separately and must be paid in addition to 
the price defined for the original order. Co-
lombini S.p.A. reserves the right, at its di-
scretion and without prior notice, to effect 
any changes it deems necessary to improve 
the functionality and aesthetics of the pro-
duct supplied. Any such changes shall have 
no effect whatsoever on the validity and ef-
fectiveness of the contract and commitments 
undertaken by the purchaser.

LIST PRICES AND PAYMENT TERMS
Prices are given in euro and are quoted to the 
public VAT not included, whereas transport 
by road, carriage paid to the destination, is 
included for Italian national territory only. 
They refer exclusively to each single order 
and, unless otherwise specifically agreed 
in writing, payment must be effected upon 
delivery. If the parties contractually agree 
on payment of the amount due through fi-
nancing, of whatsoever nature, it is expressly 
agreed that the refusal of such financing – 
including for reasons beyond the purchaser’s 
control – may not void the contract. In such 
cases, the purchaser shall be obliged to pay 
the agreed price upon receiving notification 
that the goods are ready. If financing is not 
granted, Colombini S.p.A. shall be entitled to 
withdraw from the contract – at its discretion 
and without bearing any consequences – as 
well as to retain any deposits received as 
reimbursement for the expenses incurred. If 
the parties have agreed on deferred payment, 
failure to pay one or more instalments shall 
result in the operation the acceleration clause 
by law. Likewise, an objective deterioration 
of the purchaser’s financial conditions shall 
also trigger the operation of the acceleration 
clause. In any event, delay in payment shall 
result in an obligation for the purchase to 
pay arrears interest at the rate established 
in Legislative Decree no 231/02. Colombini 
S.p.A. may suspend delivery of the materials, 
or demand full or partial payment or the issue 
of adequate guarantees, should the customer 
be in arrears in paying the amount due for 
previous transactions concerning the mate-
rials. Colombini S.p.A. may also suspend de-
livery of the materials if the customer fails to 
make timely payment of the relevant amount 
due or issue the guarantees demanded by 
Colombini S.p.A. for those same materials. 
Only payments made directly to Colombini 
S.p.A. shall be regarded as valid.

DELIVERY TERMS
Delivery shall be regarded as complete once 
the goods are transferred to the forwarder, 
even if Colombini S.p.A. has agreed to in-
stall the materials. All delivery terms are to 
be considered approximate, indicative and 
non-binding. Colombini S.p.A. may not be 
held liable for delays due to events of force 
majeure. In any event, the agreed delivery 
terms must never be regarded as essential. 
Therefore, failure to comply with such terms 
cannot constitute grounds for termination 
of the contract, but only for compensation 
for damages. Such compensation – to whi-
ch the customer shall be entitled only upon 
proof of an actual, immediate and direct harm 
exclusively related to the delay itself – shall 
henceforth be agreed to take the form of 
the payment of a penalty equivalent to half 
a percent of the value of the supply for every 
week of delay. The parties hereby agree that 
said penalty shall remedy any consequences 
suffered by the customer as a result of the 
delay, including all damages sustained by 
the customer. It is hereby agreed that said 
penalty shall never exceed ten percent of the 
net amount of the supply, and the relevant 
amount – by express agreement – shall be 
deducted from the last instalments, if this 
form of payment applies. In cases of partial 
delay of delivery, no damages shall be ack-
nowledged to the purchaser, provided that 
the seller agrees to discharge its obligations 
as soon as possible. If, for any reason wha-

tsoever, the purchaser is not in condition to 
receive the goods specified in the contract 
within the pre-defined term, the purchaser 
shall nonetheless be required to pay the sel-
ler the amounts due at the pre-defined due 
dates, in addition to any storage expenses.

SOLVE ET REPETE
It is expressly agreed that no claim, exception 
or action may justify suspension of the pay-
ment specified in the contract on the part of 
the customer. The customer, therefore, shall 
pay the amounts due in the agreed manner 
and by the agreed deadline, and shall be free 
to put forward any claims at a later stage.

PRODUCT INFORMATION AND 
UNIFORMITY
Any information, description, data or spe-
cification concerning the materials and 
appearing in the Price List or in any other 
advertising or informational material issued 
by Colombini S.p.A. is purely indicative in 
nature. The depth, width and height of the 
materials may vary, with reasonable tole-
rance, just as the specifications concerning 
the duration and operation of the materials. 
Colombini S.p.A. reserves the right, before 
or after the purchase has been concluded, 
to apply any and all modifications it deems 
appropriate to the materials, without alte-
ring their essential characteristics and overall 
quality, for aesthetic or functional reasons, 
as well as to fulfil delivery terms agreed upon 
with the customer. The customer is aware 
that the materials may change over time due 
to, among other factors, exposure to light 
and ageing. In the event of the repair, main-
tenance, modification or replacement of the 
materials, there may be differences in colour 
tone or of another nature, which the custo-
mer hereby agrees to accept. Conformity of 
the materials to samples or models displayed 
in display areas, as well as their conformity 
to any advertising or illustrative material that 
may have influenced the customer’s choice of 
the materials, is subject to reasonable tole-
rance, as the relevant colours, materials and 
dimensions may vary. Household appliances 
and accessories supplied with the materials 
shall – insofar as is possible – conform to 
samples or models displayed in display areas, 
or to any advertising or illustrative material 
that may have influenced the customer’s 
choice of the materials; the customer hereby 
accepts any variations applied by the manu-
facturer to said appliances and accessories, 
without altering their essential characteristics 
and the overall quality level promised.

CUSTOM ELEMENTS
Subject to acceptance by Colombini S.p.A., 
height, width and depth may be reduced, wi-
thin the limits, and for the price increases, 
indicated in this price list. In cases of special 
services, subject to acceptance by Colombini 
S.p.A., the price increases shall be indicated 
in an estimate. The customer hereby agrees 
that such price increases shall be determi-
ned by Colombini S.p.A. by reference to the 
extent and type of work on the product, and 
considering whether the adaptation is perfor-
med on the basis of a design by Colombini 
S.p.A. or the customer. Custom materials 
shall be derived from standard materials, 
duly modified as required.

WARRANTY
The furniture provided by Colombini S.p.A. 
is covered by a warranty compliant with Di-
rective 1999/44/EC and the associated Le-
gislative Decree of the Italian Republic no. 
24 of 2 February 2002. The following condi-
tions, which relate to the limited warranty, 
shall automatically enter into effect on the 
delivery date and shall remain in force for 
24 months. The warranty certificate refers 
solely to the conditions of the Manufactu-
rer’s limited warranty to the consumer, and 
is issued by Colombini S.p.A. – Strada Ca’ 
Valentino 124 – Falciano RSM. In order to 
benefit from the warranty, the following 
conditions must be met: a) the delivery date 
must be witnessed by a document issued 
by the seller or another supporting docu-
ment (e.g., a tax receipt) bearing the name 
of the seller, the product delivery date and 
the product identification details (type and 
model); b) all cleaning, installation and as-
sembly of the materials shall be carried out 
in strict adherence to the indications provi-
ded in the Use and Maintenance Manual; c) 
all work shall be carried out by Colombini 
point of sale personnel and all replacement 
parts used shall be original. All liability for 
improper installation, negligence and care-
less use is hereby declined. The purchaser 
shall verify the integrity of the goods upon 
delivery and inform the forwarder of any 

claims. If the goods have suffered damage 
during transport, rendering them unusable, 
the purchaser shall refrain from collecting the 
goods and report the circumstance on the de-
livery note. By signing the delivery note, the 
purchaser acknowledges the integrity of the 
goods supplied. According to legal warranty 
obligations relevant to the new sold products, 
Colombini S.p.A. agrees to replace – in the 
shortest possible time – any products found 
to be defective due to manufacturing faults 
or poor-quality materials within a period of 
1 (one) year, as regards sales to economic 
entities (dealers) and of 2 (two) years for sa-
les to private parties, as from the delivery 
date. If, when the defects are reported, the 
product is already in the possession of the 
dealer’s end customer, the dealer shall as-
sist Colombini S.p.A. in disassembling and 
replacing the defective product, at its care 
and expense. Claims for flaws and defects in 
the materials must be submitted in writing to 
Colombini S.p.A. within eight days of receipt 
of the goods or the discovery of the defect. 
The above-mentioned warranty, when cor-
rectly exercised, shall only cover repairs or 
replacement – in the shortest possible time 
– of any faulty/defective parts of the goods 
supplied. Therefore, any form whatsoever 
of compensation for direct or indirect dama-
ges for the purchaser is expressly excluded, 
including with regard to latent defects. Si-
milarly, the contract may not be terminated 
due to defects, non-conformity, poor quality 
or other reasons, nor may price reductions 
be demanded. The above warranty shall be 
voided if the customer, without authorisation 
from Colombini S.p.A., performs work on the 
goods supplied directly or through its appoin-
ted personnel. Unless expressly stated in the 
law and notwithstanding gross negligence 
or intent, Colombini S.p.A. shall not be held 
liable for damages to third parties caused 
by the materials. The customer nonetheless 
agrees to inform Colombini S.p.A., in a timely 
and thorough manner, of any claims made 
by third parties for damages caused by the 
materials.

RETENTION OF TITLE
It is expressly agreed that the goods supplied 
shall remain the full and exclusive proper-
ty of Colombini S.p.A. until payment in full 
of the agreed price, including interest and 
expenses. Colombini S.p.A. reserves the right 
to inspect the goods at any time, directly or 
through its appointed personnel, while the 
purchaser – due to the agreed retention of 
title – shall always act as the bailee of the 
goods. Should the goods supplied be subject 
to pledge, repossession, seizure or any other 
encumbrance by third parties due to current 
or future claims, the purchaser shall inform 
the third parties in question of the existence 
of this title retention agreement, indicating 
the circumstance to the process server and 
immediately notifying Colombini S.p.A. by 
registered letter, so that the latter may raise 
any objections, at the purchaser’s expense. 
Failing the above, the purchaser shall be con-
sidered fully liable to the seller for any con-
sequences, and shall be obliged to provide 
compensation for any damages suffered by 
the latter. Furthermore, it is expressly agre-
ed that, if this contract is terminated due to 
breach by the purchaser, Colombini S.p.A. 
shall be entitled to retain any sums collected 
from the purchaser, by way of indemnity, in 
addition to retaining the goods subject to re-
tention of title. To this end, the purchaser he-
reby waives the right to demand a reduction 
of the agreed indemnity. Colombini S.p.A. 
reserves the right to include in its invoices 
for the supply of the goods governed by this 
order an indication of the existence of
a title retention clause, in order to render the 
clause itself enforceable on the purchaser’s 
creditors, where applicable.

RETURNED GOODS/TRANSPORT
The return of goods shall be authorised in ad-
vance by Colombini S.p.A. by collection note. 
Authorisation to return goods shall not entail 
acknowledgement of the damages, if any, or 
of the complaints lodged by the customer. 
Such goods shall be returned to Colombini 
S.p.A. intact, packaged and accompanied 
by a standard transport document within 60 
days of the issuance of the collection note. 
Ownership of the returned materials shall be 
transferred to Colombini S.p.A. upon deli-
very. In any event, custom-size materials and 
furniture, customised items and household 
appliances may not be returned, barring spe-
cific agreements to the contrary. Colombini 
S.p.A. reserves the right to credit the amount 
only after having verified the conditions of 
the returned goods and their actual integri-
ty. If the defect is covered by the warranty 
conditions, it shall be credited at the same 
amount indicated in the invoice at the time 

of purchase, less transport and packaging 
expenses, as well as any parts damaged by 
the customer. If transport arrangements have 
been established, Colombini S.p.A. shall en-
trust shipping of the materials to its preferred 
forwarders, and shall notify the customer of 
the shipment date and any other necessary 
details for taking delivery of the goods. The 
purchaser shall bear the risks to which the 
goods are exposed while in transit, even whe-
re shipped carriage paid to the destination. 
Any discrepancies from the packing slip or 
damages during transport shall be reported 
when the goods are unloaded, in the form of 
a note on the packing slip. The customer shall 
inspect the materials upon delivery and notify 
Colombini S.p.A. in writing of any complaints 
concerning the packaging, in addition
to the quantity, number or characteristics 
of the materials – on pain of forfeiture – wi-
thin two (2) days of delivery, and report such 
complaints on the document accompanying 
the materials.

PENALTY
All requests to cancel and/or modify an order 
shall be disregarded if Colombini S.p.A. has 
already begun to fill the order. Should the 
purchaser withdraw from the contract prior 
to its performance or fail to fulfil in any way 
the arrangements contained in it, and, in any 
event, in all cases of annulment or termina-
tion of the agreement for reasons ascribable 
to the purchaser, the latter shall be required 
to pay Colombini S.p.A. a pre-defined penal-
ty amounting to forty percent of the agreed 
consideration for supply. With respect to 
this penalty, the purchaser hereby waives 
the right to raise any and all objections, inclu-
ding objections relating to the power to take 
legal action to reduce the amount thereof, 
since the parties have taken account of the 
actual damages suffered by Colombini S.p.A. 
when determining the amount of the penalty. 
Colombini S.p.A. is nonetheless entitled to 
claim compensation from the purchaser for 
any further damages.

PRIVACY POLICY PURSUANT  
TO LEG. DECREE 196/03
Pursuant to privacy laws, and in relation to 
any personal data concerning the purchaser 
that Colombini S.p.A. may obtain by virtue of 
its commercial relations with the former, it is 
hereby specified that: a) the data shall be pro-
cessed for the fulfilment of legal requiremen-
ts relating to civil, fiscal and accounting re-
gulations; administrative management of the 
relationship; fulfilment of contractual obli-
gations; after-sales assistance; verification 
of customer satisfaction; market analyses, 
statistics and marketing; b) the data may be 
disclosed to financial intermediaries, profes-
sional firms performing administrative activi-
ties on behalf of Colombini S.p.A., companies 
conducting customer satisfaction surveys 
and companies involved in credit recovery 
activities; c) processing of the purchaser’s 
personal data shall cease following a written 
request from the latter addressed to the data 
controller of the company.

COMPETENT COURT  
AND APPLICABLE LAW
The parties hereby expressly agree that the 
Court of San Marino shall have exclusive, ir-
revocable jurisdiction over any disputes that 
may arise with regard to the interpretation 
and performance of this contract, including 
provisional enforcement proceedings aimed 
at obtaining payment of the price, precautio-
nary proceedings and preliminary investiga-
tion proceedings.

NOTE
The printed version of the price list is a mere 
representation of the actual items, therefore 
there may be slight differences in the mate-
rials and colours compared to the finished 
product.

General sale conditions



Immagine e ricerca
COLOMBINI S.P.A. 

Design & Art Direction
STUDIO FERRIANI - FIRENZE

Progetto Grafico
STUDIO FERRIANI - FIRENZE

Digital Photography
STUDIO FERRIANI - FIRENZE

Fotolito
Mic Studio - FALCIANO (RSM)

La Colombini S.p.A. si riserva il diritto  
di apportare, senza alcun preavviso,  
le modifiche che riterrà più opportune  
al fine di migliorare il prodotto.

Colombini S.p.A. reserves the right to make any 
modifications that it deems appropriate to improve 
its product, without any prior notice.
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